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Onorevole ministro, acce t ta la propos ta del-
l 'onorevole Bei to l in i? 

SACCHI, ministro dei lavori pubblici. L'ac-
cet to . 

P R E S I D E N T E . Ora possiamo passare 
a l l 'ordine del giorno della Commissione, che 
è il seguente: 

« L a Camera f a voti che l ' I s t i t u to di pre-
videnza per il personale delle fe r rov ie sia 
r icost i tui to in ente a u t o n o m o , con bilancio 
dis t in to da quello dell 'esercizio ferroviario, 
con provent i e con spese di sua spe t tanza , 
e che sia da to da ammin i s t r a re , con gestio-
ne separa ta , alla «Passa dei deposit i e pre-
sti t i ». 

Yi insiste la Commissione? 
A B I G N E N T E , presidente della Giunta ge-

nerale del bilancio e relatore. Comprenderà 
la Camera che non posso non man tene r lo , 
per la semplice ragione che ho da una pa r t e 
l 'onorevole Rubini , qui presente, ad insistere 
au torevo lmente , ed ha de t to t u t t e le ragioni 
del caso; e dal l ' a l t ra pa r t e abb iamo l 'onore-
vole Sapor i to , au tore dell 'ordine del giorno 
e della no ta un i ta alla relazione, il quale 
insiste anche con la le t te ra che ho comuni-
ca ta alla Camera. 

Sarà quindi il Pa r l amen to giudice dell'or-
dine del giorno. 

P R E S I D E N T E . La Commissiona dunque 
insiste nel suo ordine del giorno. 

Voci. A domani! a domani! 
P R E S I D E N T E . Bisogna però vo ta re 

l 'ordine del giorno. 
Voci. A domani! a domani! 
B E R T O L I N I . Io ho proposto di r imet-

tere a doman i sol tanto la discussione del-
l 'art icolo 8. 

CAVAGNARI . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
CAVAGNARI . Dal momento che anche 

r ispet to al contenuto dell 'ordine del giorno 
vi sono le i dubbi , o in ogni modo non vi 
è per fe t to accordo.. . 

B E R T O L I N I . E non vi sarà mai. 
CAVAGNARI . ...e dal momento che è an-

che assente l ' au tore dell 'ordine del giorno, 
{Interruzioni) io chiedo che sia anche ri-
messa a domani la votazione dell 'ordine del 
giorno della Commissione. 

Voci. Liberiamo il terreno! 
C A V A G N A R I . Lo libereremo doman il 

ter reno, con più chiare note. Perciò propon-
go fo rma lmen te che si r ime t t a a domani 
anche questa votazione. 

P R E S I D E N T E . Onorevoli colleghi, come 
hanno udi to , è s t a t a rimessa a domani la 
discussione dell 'articolo 8 perchè si possa 
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concordare in una nuova fo rma t ra Governo 
e Commissione. 

Ora si dovrebbe vo ta re l 'ordine del gior-
no proposto dalla Commissione all 'articolo 8; 
ma l 'onorevole Cavagnari ha proposto di ri-
met te re [a domani anche ques ta votazione. 

Pongo ' quindi a pa r t i to la p ropos ta del-
l 'onorevole Cavagnari . 

(Non è approvata). 
Pongo allora a par t i to l 'ordine del giorno 

della Commissione. 
(Non è approvato). 
P o t r e m m o procedere ora alla discussione 

dell 'articolo 9... ^ 
Voci. A domani! a domani! 
P R E S I D E N T E . Sono sol tanto le sei, o~ 

norevoli colleghi; e se non cont inu iamo anco-
ra per un poco questa sera la discussione, dif-
ficilmente si po t rà giungere ad app rova re 
domani sera t u t t o il disegno di legge. 

Voci. A domani! a domani! 
P R E S I D E N T E . Poiché insistono, il se -

gui to di ques ta discussione è rimesso a do-
mani . 

Interrogazioni, interpellanze e mozione. 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t t u r a delle in-

terrogazioni, delle interpel lanze e di u n a 
mozione. 

CIMATI , segretario, ne dà l e t tu ra . 
« I l sottoseri t io chiede d ' in ter rogare il 

ministro del l ' interno per sapere se sia di-
peso da ordine suo o da errore di t rasmis-
sione telegrafica il divieto di r appresen ta re 
sulle scene di Firenze la commedia i ta l iana 
e i sp i ra ta a p r e t t a i ta l iani tà : « R o m a n t i -
cismo ». 

« Rosadi ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

ministro dei lavori pubbl ic i per sapere se e 
quali fond i ve r ranno impos ta t i nel bilancio 
dei lavori pubblici nel prossimo quadrien-
nio, per completare il p iano della rete stra* 
dale dell' Agro Romano , e della bonifica 
idraul ica dell ' Agro stesso. (L ' interrogante 
chiede la risposta scritta). 

« Valenzani ». 

« I l sot toscr i t to chiede di in terrogare il 
ministro delle finanze sul presente quesito: 
Non avendo il Testo Unico della legge sui 
dazi di consumo del 7 maggio 3 908, n. 248, 
nè il relativo Regolameeto del 17 g iugno 


